



**ОЛЕКСАНДРІВСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД  
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Код ЄДРПОУ 05403464

**НАКАЗ**

с-ще Олександрівка

28.01.2026

№ 3-о

**Про затвердження Переліку відомостей,  
що становлять службову інформацію,  
в Олександрівському районному суді  
Кіровоградської області**

Відповідно до статей 6, 9 Закону України «Про доступ до публічної інформації», постанови Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 736 «Про затвердження Типової інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію» (зі змінами), та на підставі протоколу засідання Комісії з питань роботи зі службовою інформацією в Олександрівському районному суді Кіровоградської області від 27.01.2026 №1,-

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Перелік відомостей, що становлять службову інформацію в Олександрівському районному суді Кіровоградської області, що додається.
2. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Олександрівського районного суду Кіровоградської області від 21.12.2012 №17-о «Про службову інформацію».
3. Заступнику керівника апарату Жигadlo О.О. довести цей наказ до відома працівників апарату суду.
4. Головному спеціалісту (з інформаційних технологій) Стаську Д.О. розмістити наказ на офіційному вебсайті Олександрівського районного суду Кіровоградської області.
5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова суду



**Дмитро МИРОШНИЧЕНКО**

## **ЗАТВЕРДЖЕНО**

Наказ Олександрівського районного  
суду Кіровоградської області  
від 28.01.2026 № 3-о

### **ПЕРЕЛІК**

#### **відомостей, що становлять службову інформацію в Олександрівському районному суді Кіровоградської області**

1. Відомості в організаційно-розпорядчих документах (накази, розпорядження, рішення, постанови, рекомендації), що надсилаються Олександрівському районному суду Кіровоградської області Верховним Судом України, ТУ ДСА в Кіровоградській області, ДСА України як службова інформація, якій надається гриф обмеження доступу «Для службового користування».

2. Відомості в документах суду, що містять службову інформацію інших державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій.

3. Листи, довідки, акти, висновки та інші документи, які містять відомості, що не становлять державної таємниці, але розголошення яких може завдати істотної шкоди інтересам національної безпеки, територіальній цілісності держави або громадському порядку, здоров'ю населення, репутації та правам інших осіб, призвести до розголошення конфіденційної інформації, сприяти заворушенням або вчиненню злочинів тощо.

4. Відомості, що можуть міститися в документах суду:

- які становлять внутрішньовідомчу службову кореспонденцію (довідні, службові записки, рекомендації, подання, якщо вони пов'язані з розробкою напряму діяльності суду, процесом прийняття рішень і передують публічному обговоренню та/або прийняттю рішення (за умови дотримання сукупності вимог, передбачених частиною другою статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації»);

- щодо організації та діяльності суду, органів суддівського самоврядування з питань внутрішньої діяльності суду (протоколи зборів суддів, працівників апарату суду; рішення зборів суддів, протоколи нарад суддів, працівників апарату суду тощо);

- з організаційно-кадрової роботи суду (особові справи суддів та працівників апарату суду (у тому числі архівні справи), накази з особового складу, щодо чисельності, складу та руху кадрів, матеріали проведених службових розслідувань, дисциплінарні справи державних службовців, трудові книжки та вкладиші до них тощо);

- щодо внутрішньої організації ведення обліку, реєстрації та зберігання службових документів діяльності суду;

5. Відомості в документах з технічного захисту інформації (крім документів загального характеру).

6. Відомості, що можуть міститися в журналах обліку печаток і штампів суду.

7. Відомості про методичні матеріали з питань мобілізаційної підготовки.

8. Відомості про виконання законів, інших нормативно-правових актів з питань мобілізаційної підготовки.

9. Відомості щодо обліку видачі Олександрівським районним судом Кіровоградської області оформлених посвідчень, витягів з наказів та довідок про відстрочку від призову до Збройних Сил України на період мобілізації та на воєнний час і повідомлень про зарахування на спеціальний військовий облік.

10. Посвідчення, витяги з наказів та довідки про відстрочку від призову до Збройних Сил України на період мобілізації та на воєнний час.

11. Відомості щодо військовозобов'язаних суддів та працівників апарату Олександрівського районного суду Кіровоградської області, що призвані до лав Збройних Сил України по мобілізації, у тому числі прізвище, ім'я, по батькові та посаду.

12. Узагальнені відомості про суддів і працівників апарату Олександрівського районного суду Кіровоградської області, які загинули, зникли безвісти (потрапили в полон) під час дії воєнного стану і ведення бойових дій.

13. Звіти про чисельність військовозобов'язаних, які заброньовані згідно з переліками посад і професій військовозобов'язаних, які підлягають бронюванню на період мобілізації та на воєнний час та звіти про чисельність військовозобов'язаних, які заброньовані, відповідно до Порядку бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 76( зі змінами).

14. Відомості про заходи з мобілізаційної підготовки та мобілізаційного плану щодо забезпечення діяльності суду в особливий період.

15. Відомості щодо планування, організації та виконання заходів з цивільного захисту й охорони Олександрівського районного суду Кіровоградської області, у тому числі в режимі функціонування в умовах особливого періоду.

16. Відомості про зміст заходів, що розкривають конкретні завдання щодо запобігання корупційним правопорушенням та аналітичну (прогнозовану) інформацію за їх результатами, розголошення яких може завдати негативних наслідків репутації або правам інших осіб.

17. Відомості про втрату документів, виробів або інших матеріальних носіїв інформації, яким надано гриф «Для службового користування», та про факт розголошення службової інформації.

18. Відомості, що можуть міститися в обліково-статистичних картках на справи, реєстраційних журналах, алфавітних покажчиках справ, обліково-реєстраційних даних автоматизованої системи документообігу суду.

19. Відомості, що можуть міститися в документах з питань технічного захисту інформації в автоматизованій системі документообігу суду.

20. Відомості про планування, організацію та запровадження заходів, фактичний стан захисту інформації автоматизованої системи документообігу суду КП «Д-3», де циркулює (або передбачена циркуляція) інформація; вимога щодо захисту якої встановлена законодавством, крім тих, що становлять державну таємницю.

21. Відомості про параметри налаштування апаратного та системного програмного забезпечення, адміністративні паролі, коди, ключі доступу до апаратного та системного програмного забезпечення, в тому числі до автоматизованої системи документообігу суду КП «Д-3».

22. Інші документи і відомості, які містять інформацію, що відповідає частині першій статті 9 Закону України «Про доступ до публічної інформації», перелік яких самостійно визначає розпорядник публічної інформації.

## **СХВАЛЕНО**

Протокол засідання Комісії з питань роботи із службовою інформацією Олександрівського районного суду Кіровоградської області